ra wmE mBW o= ... = VOIIVITr o

13. Se tiene un circulo de radio 1 cm y un vector u de 15. Se asegura un poste con dos tensores, de acuerdo

magnitud 1 cm, que forma un angulo a, como ilustra con la figura
la figura:
C
05 @--nmmmmmens A 12 m
u H
4 :
- 0,5 V3
2 B &
B
0 P A
L _1 _3 :
Si se tiene que sen a= 5V tanpB = 2 el valor de la dis-
Los valores del sen oy del cos a son respectivamente: tAanC|a X ala que se debe anclar el tensor en el punto
es
V3 1 1.3
A Sys B. 2v5 P A 4 B. 8
272 ; il D. 3V3
C. 2yV3 D. V3y2 ' '

16. Los tres angulos de giro del pedal de una bicicleta,
mostrados en la figura, son coterminales:

14. Se gira la perilla de un horno en sentido positivo, con
. iy =
un angulo de 3 rad hasta la posicion 4:

El angulo de 225° es coterminal con los angulos de

¢En qué posicién estaba la perilla originalmente? medidas

A 8 B. 0. A 4050y —45° B. 45°y—135°
C. D. 2.

C. 450y —45° D. 945°y_135° »
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